
 

 
    CITTÀ  DI  MOLFETTA 

PROVINCIA DI BARI 
 

   COPIA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Sessione  straordinaria d’urgenza 
 
N. 46                                    del    26/10/2012 
 

Interrogazioni ed Interpellanze.   RINVIO 
 

L’anno duemila dodici il giorno  ventisei del mese di  ottobre con inizio alle ore   18,08  e 
prosieguo, nella Casa Comunale e nella solita Sala delle adunanze del Consiglio, in seguito a 
convocazione del 24/10/2012, si é riunito il Consiglio Comunale di Molfetta, sotto la presidenza del  
Consigliere Comunale, Avv. Camporeale Nicola –  Presidente e con l’assistenza del Sig. Dott. 
Michele Camero –  Segretario Generale. 
 Risultano presenti al momento dell’esame del provvedimento in oggetto i seguenti 
Componenti il Consiglio Comunale: 

 
 
 

AZZOLLINI Antonio                         - SINDACO -               Presente 
         Consiglieri       Consiglieri 
                                
CAMPOREALE Nicola    Presente SQUEO Mauro     Presente 

MASTROPASQUA Pietro    Presente SGHERZA Raffaele     Assente 

LATINO Angela Paola    Presente GIANCASPRO Mauro     Presente 

DE CEGLIA Vito    Presente SALVEMINI Giacomo     Presente 

MARZANO Angelo    Presente ABBATTISTA Giovanni     Assente 

LA GHEZZA Raffaele    Assente DE CANDIA Giuseppe     Presente 

SCARDIGNO Leonardo    Presente PATIMO Saverio     Presente 

CIMILLO Benito    Assente DI MOLFETTA Michele     A ssente 

ARMENIO Leonardo    Presente AMATO Giuseppe     Presente 

LA FORGIA Domenico    Presente MANGIARANO Francesco     Assente 

SGHERZA Giuseppe    Presente PIERGIOVANNI Nicola     Presente 

PANUNZIO Pasquale    Presente SIRAGUSA Leonardo     Assente 

GIANCOLA Pasquale    Presente CLAUDIO Adele Maria S.     Presente 

SPACCAVENTO Mauro    Assente DE ROBERTIS Mauro     Presente 

DE GENNARO Giovannangelo    Assente PORTA Giovanni     Presente 

 
Presenti n . 22   Assenti n.   09 

Il  Presidente, visto che il numero degli intervenuti   é legale per poter validamente deliberare in 
prima  convocazione, dichiara  aperta la seduta. 



PRESIDENTE DEL C.C.: 
 
“Anche qui non ci sono state le risposte, quindi rimangono ancora in sospeso le interpellanze come 
da elenco acquisito all’O.d.G.-“  
 
CONS. AMATO: 
 
“Presidente su questo punto, io con tutto il rispetto che ho degli Assessori, del Sindaco e 
dell’Amministrazione, ma non è possibile………… non so se oggi è l’ultima seduta del Consiglio 
Comunale, o se ve  ne saranno altre. Noi abbiamo fatto interrogazioni da oltre sei mesi, forse anche 
da anni, non è possibile……. Io so che Lei ha sollecitato per iscritto gli Assessori, ma non è 
possibile che gli Assessori…….so che sono tutti impegnati, non hanno trovato il tempo di 
rispondere ad un’interrogazione? 
Non è una cosa giusta nei confronti di un Consigliere c.le, che rappresenta una parte della Città, 
dove chiede chiarimenti e spiegazioni all’Amministrazione e non v’é un Assessore che risponde. 
Siamo all’assurdo. Io posso capire il Sindaco……, ma gli Assessori? Non penso che stanno anche 
loro a Roma, penso che stanno a Molfetta. Quindi, oltre al Sindaco può rispondere anche 
l’Assessore, che è un Suo delegato. 
La gente ci chiede: “Scusa quell’interrogazione che avete fatto come Consiglieri c.li, vi hanno 
risposto? Noi rispondiamo sempre di no…. La prossima volta. 
Nessuno vuole fare polemica, però è un dato di fatto. Grazie.” 
 
PRESIDENTE DEL C.C.:  
 
“Grazie Cons.re Amato.  
Prendo atto dei suoi motivi di doglianza, per cui invito l’Amministrazione, anche in forma scritta, a 
fornire la risposta agli interpellanti ed interroganti. Chiuso il punto.” 
 
 
 
 

 
******************** 

 
 
 
 

(Entra in aula il Cons.re Mangiarano. Pertanto il numero dei presenti in aula si eleva a 23). 



all’originale seguono le firme  
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

La presente deliberazione é in pubblicazione in copia all’Albo Pretorio on line per giorni 15 

consecutivi dal 19/11/2012 al 4/12/2012ai sensi dell’art. 124, 1° comma, del T.U. n.267/2000.  

Copia conforme per uso amministrativo 
 
Dal Municipio19/11/2012 
 
             

  IL SEGRETARIO GENERALE 
              f.to     Dott. Michele CAMERO   

                                                                                 
           
 
 

Il sottoscritto Segretario Generale  
 
Visto il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, approvato con D.L.vo 18.8.2000 
n.267; 
 
Visti gli atti d’ufficio 
 

 
A T T E S T A 

 
 
Che la presente deliberazione  é divenuta esecutiva il ________________  
 

� decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione (art.134, comma 3°); 

� perché dichiarata immediatamente eseguibile (art.134, comma 4°); 

       f.to IL SEGRETARIO GENERALE 

        (Michele CAMERO) 

lì,_______________ 

 
 
   
 
 

Per l’esecuzione 
Al Sig. Segretario Generale 
Al Sig. Direttore di Ragioneria 
Al Sig.__________________ 
 
 


